

通暖气划车位,永福小区大变样

东关村社区将逐个改造老旧小区



▲以前的小区乱搭乱建严重。(资料片)
▶改造中的居民楼正在贴保温层。
本报记者 陈新 摄



本报泰安8月16日讯(记者 陈新)“小区现在真是大变样了。”永福小区居民张先生说。岱庙街道办事处东关村社区进行小区环境综合整治,改造中的永福小区正从老旧小区逐步变成花园式小区,下一步东关村社区的老旧小区都要改造。

16日,记者在东关村社区永福小区看到,工人正在给居民楼贴外墙保温层,总共8栋楼已经贴完一半。小区的主要道路挖开,工人正在铺设热力、天然气管道。

张先生是永福小区的老居民,小区的变化他看在眼里,高兴在心里。

“原来小区状况就是脏乱差,各种设施不健全。”张先生介绍说,小区原来没有大门,现在不仅安上了自动化的大门,还有保安值守。

小区楼前是一个漂亮的小花园,有各种观赏植物,还有体育设施,居民张先生介绍,改造前这里是一片荒地,杂草丛生,由于无人管理,居民在这里私搭乱建,种地、晒干粮的都有。除了花园,综合治理还给小区建设了停车位,每排楼前都有,原来没法停车的小区现在能停放200多辆车。

东关村社区负责人韩组长告诉记者,综合整治工程从今年3月开始,

一期工程清理了小区私搭乱建,给小区建设了大门、花园、停车场,二期工程从6月份开始,为居民楼增加保温层,给居民通暖气、天然气,全部工程争取在年底前完工。“安上保温层,再通上暖气,这个小区就啥都不缺了。”居民高兴地说。

韩组长介绍,目前为改善居民人居环境,东关村社区主抓小区环境综合整治,“像永福村一样的老旧自然小区,在东关村还有7处。”韩组长说,下一步将逐个改造这样的小区,将所有小区都建成花园式小区。

市场社区帮辖区孩子集体办入学 到社区登个记 就等到入学通知书

本报泰安8月16日讯(记者 陈新)在社区登个记,工作人员帮着办孩子入学手续,市场社区的居民说,社区服务真贴心。

16日上午,岱庙街道办事处市场社区工作人员手拿粮食市小学入学通知,送到辖区经营业主刘霞手中。刘霞夫妇在市场街经营五金店,平时做生意忙。眼看孩子到了入学年龄,夫妻俩不知道怎么给孩子报名。刘霞到社区一打听,社区有帮孩子报名的服务,她在社区登记一周后,收到了孩子的入学通知书。

“听说到学校报名很麻烦,需要各种手续,排很长时间的队。现在的社区服务

真到家,我们不用跑腿,真是很方便。”刘霞连说感谢的话。

市场社区工作人员介绍,为方便居民,社区组织集体办理入学手续,再出面协调学校,帮助学生入学。到目前为止,通过社区报名的适龄儿童有27个。“社区把这些学生的信息一次性提交给学校,他们的入学通知会很快发下来。”

市场社区书记赵勇介绍:“市场社区比较特殊,个体工商户多,平时做生意比较忙碌。社区出面帮孩子办理入学,就是想为他们减轻压力。社区对居民的户口情况很了解,集体报名也省去学校审查的麻烦。”



社区工作人员整理报名表。 本报记者 陈新 摄

大自然地板 Nature

居然之家

8月26日

开业钜惠席卷全城

提前预约送名牌微波炉

盛装开业

Costumes OPENING

大自然地板居然之家旗舰店

活动前进店预存200元,活动当天订单满40平方即送价值598元名牌微波炉一台(限量、淘宝产品除外),另可享受大自然壁高壁纸全场5折优惠,200元冲抵货款(预定仅限前100名)。

大自然地板
【指定型号】

买1m²送1m²

大自然旗舰店 居然之家一楼
0538-6377088

预售地址:

居然之家一楼大自然旗舰店 6377088
光彩大市场4区3栋17号 6966868
七里装饰材料精品城南排7号 8494168